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E K Θ Ε Σ Η 

 Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας «Κύρωση της από 24.07.2019 Π.Ν.Π. «Λήψη μέτρων για την 

αντιμετώπιση άμεσων κινδύνων και αναγκών στις περιοχές της Περιφερειακής Ενότητας 

Ανατολικής Αττικής που επλήγησαν από τις πυρκαγιές της 23ης Ιουλίου 2018.» (Α΄127), 

σύσταση και καταστατικό λειτουργίας της εταιρείας «Μάτι Ξανά».» 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

 Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου συνήλθε σε τρεις συνεδριάσεις, στις 

5 και 9 Σεπτεμβρίου 2019, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Γεωργίου Βλάχου, με 

αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Περιβάλλοντος 

και Ενέργειας «Κύρωση της από 24.07.2019 Π.Ν.Π. «Λήψη μέτρων για την αντιμετώπιση 

άμεσων κινδύνων και αναγκών στις περιοχές της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής 

Αττικής που επλήγησαν από τις πυρκαγιές της 23ης Ιουλίου 2018.» (Α΄127), σύσταση και 

καταστατικό λειτουργίας της εταιρείας «Μάτι Ξανά».». 

 Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. 

Κωνσταντίνος Χατζηδάκης, ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Δημήτριος 

Οικονόμου, ο Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, κ. Ιωάννης Κεφαλογιάννης, o 

Υφυπουργός Υγείας, κ. Βασίλης Κοντοζαμάνης, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί 

παράγοντες. 

 Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, κ. 

Νικόλαος Ταγαράς, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Χρήστος Σπίρτζης, ο Ειδικός Αγορητής 

του Κινήματος Αλλαγής, κ. Γεώργιος Αρβανιτίδης, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού 

Κόμματος Ελλάδος, κ. Ιωάννης Γκιόκας, ο Ειδικός Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, κ. Βασίλειος Βιλιάρδος, ο Ειδικός Αγορητής του ΜέΡΑ25, κ. Γεώργιος 

Λογιάδης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Χαρά Καφαντάρη, Κρίτων-Ηλίας Αρσένης, Μιχαήλ 

Κατρίνης, Ανδρέας Ξανθός, Αθανάσιος Μπούρας, Σταύρος Αραχωβίτης, Μαρία-Ελίζα 

Ξενογιαννακοπούλου, Σωκράτης Φάμελλος, Παναγιώτης Σκουρολιάκος, Ευάγγελος Λιάκος, 

Μαρία-Ελένη (Μαριλένα) Σούκουλη-Βιλιάλη, Βασίλειος-Νικόλαος Υψηλάντης, Ευάγγελος 

Αποστόλου και Διονύσιος Σταμενίτης. 

 Κατά την απογευματινή συνεδρίαση της 9ης Σεπτεμβρίου 2019, Ειδικός Αγορητής 

του Κινήματος Αλλαγής, ήταν ο Βουλευτής κ. Ανδρέας Πουλάς. 

Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους  επί του σχεδίου νόμου, σύμφωνα 

με το άρθρο 38 του Κανονισμού της Βουλής, οι κ.κ. Ανδρονίκη Θεοτοκάτου, Πρόεδρος του 



Ελεγκτικού Συνεδρίου, Γεώργιος Καταπόδης, Πρόεδρος της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής 

Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΑΑΔΗΣΥ), Γρηγόρης Σταμούλης, Δήμαρχος Μεγαρέων, Ευάγγελος 

Μπουρνούς, Δήμαρχος Ραφήνας – Πικερμίου, Στέργιος Τσίρκας, Δήμαρχος Μαραθώνος, 

Γεώργιος Γκιώνης, Δήμαρχος Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων, Σπυρίδων Ράτης, 

εκπρόσωπος του Συλλόγου Εθελοντών Δασοπυροσβεστών Αγίων Θεοδώρων, Διονύσιος 

Γκούτης, μέλος του Δ.Σ. του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΓΕΩΤΕΕ), Δήμητρα (Έμυ) 

Κροκίδη, Πρόεδρος της Συντονιστικής Επιτροπής Συλλόγων και Κατοίκων του Νέου Βουτζά, 

Νικόλαος Σκουλής, Αντιπρόεδρος της Συντονιστικής Επιτροπής Συλλόγων και Κατοίκων του 

Νέου Βουτζά, Πέτρος Φράγκος και Νικόλαος Ζαχαριάς, εκπρόσωποι της Επιτροπής 

Πληγέντων της περιοχής Κόκκινο Λιμανάκι, Βαρβάρα Κασσελούρη, Αλέξανδρος 

Ανδρονόπουλος και Χρήστος Αναγνώστου,  εκπρόσωποι της Συντονιστικής Επιτροπής 

Κατοίκων - Μάτι Αττικής (ΣΕΚΜΑ), Νικόλαος Σοφιανόπουλος, Πρόεδρος του Συλλόγου 

Αποκατάστασης Ιδιοκτητών Ακινήτων Γεροτσακουλίου, Βασίλειος Κουλουμπής, μέλος  του 

Συλλόγου Αποκατάστασης Ιδιοκτητών Ακινήτων Γεροτσακουλίου, Κωνσταντίνος Θεοτόκης, 

εκπρόσωπος του Συλλόγου Κατοίκων Γεροτσακουλίου, Κωνσταντίνος Αθανασίου, 

εκπρόσωπος της Συντονιστικής Επιτροπής του Οικισμού «Προβάλινθος», Δαμασκηνός 

Μεντής, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Εργατικού Κέντρου Ανατολικής Αττικής, Γεώργιος Στασινός, 

Πρόεδρος του Δ.Σ. του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ), Αλεξάνδρα Μπαλτσιώτου, 

Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Κινέτας, Πολύβιος Τσίρκας, Πρόεδρος της Ομοσπονδίας 

Συλλόγων Οικιστών Κινέτας και Δημήτριος Γκίνος, εκπρόσωπος της Συντονιστικής Επιτροπής 

Κατοίκων Αμπελούπολης.  

 Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Ειδικός Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής και ο 

Ειδικός Αγορητής του ΜέΡΑ25 εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ενώ ο 

Εισηγητής  της Μειοψηφίας, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας και 

ο Ειδικός Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ,  επιφυλάχθηκαν για την 

τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη Βουλή. 

 Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών 

Αγορητών, καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω 

σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του 

από τη Βουλή, ως έχει.  

 

   Αθήνα, 9 Σεπτεμβρίου 2019 

 

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ        Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΛΑΧΟΣ                     ΜΑΞΙΜΟΣ ΣΕΝΕΤΑΚΗΣ 


